Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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N.B: La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour une part importante

Exercice 1 (2 points)

1.1. Le volume dubloc ¥=0,5 x 0,8 x 2,43 = 0,972 m’ 1 point
1.2. lamasse dubloc m=2200x0,972=21384kg I point
Exercice 2. (3,5 points)
2.1. Angle d'inclinaison = 75° 0,5 point
22.1. cos AOB = %%% =0457 —— AOB= 63° I point
222.AB* =04 - OB* doncAB=52m 1 point
2.2.3. 60° € Angle d’inclinaison € 65° 1 point
Exercice 3 (4,5 points)
31.05=025¢# —— t=14s 0,5 point
3.2.1 Tableau de valeurs : 1 point
X 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
fx)= 0,25 0 0,0625 0,25 0,5625 1 1,5625 2,25
3.2.2 Représentation graphique de la fonction : voir page 2/4 2 points
3.3. Résolution graphique de 'équation de I'équation 0,25 x* =2 ——— x = 2,8 0,5 point

3.4. Le temps mis pour atteindre une hauteur de 2 m est 2,8 s.

0,5 point
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Représentation graphique

fix)
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Exercice n°4 (4 points)

Question 4.1 : P=2140x 10=21400 N

’ ¥
Question 4.2. : Représentation du vecteur F

C
-5
FZ F‘l
E 50° g
G 1

\

Tableau des caractéristigues

avhd

0

0,5 point

0,5 point

Dynamique des forces 1 point
1 cm représente 2 000 N

0,5 point par ligne plus '0,25 point pour les valeurs Fy et F.

Force Point d'application Droite d'action Sens Valeur (N)
P G | | 21 400
F S 507N\ " 14000
F E 50 e 14000
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N.B: La clarté des raisonnements et la qualité de la rédaction interviendront pour une part importante

Exercice 5 (3 poinis)
5.1. 230V tension en volt
1,2 kW puissance en watt

50, 7=1200 554
230
53. W=12x375=45kWh

5.4. Colt=4,5%x0,09=0,405€

Exercice 6 (3 points)

6.1. CaCOz; —— Cal + CO,
6.2.  Gaz qui trouble l'eau de chaux
6.3.1. M(Ca0)=40+16= 56 g/mol
63.2.  n(Ca0) =229~ 402 mol

560

0,5 point
0,5 point

0,5 point

1 point
0,5 point

0,5 point
0,5 point
0,5 point

1,5 point




